



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

## ROZHODNUTÍ O VÝBĚRU NEJVHODNĚJŠÍ NABÍDKY

dle ust. § 81 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

k podlimitní veřejné zakázce na dodávky s názvem:

# „Rekonstrukce zahrady MŠ U Lesíčka – opakované řízení“

zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení podle ust. § 25 a 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se Závaznými pokyny pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Životní prostředí – verze ke dni 26. 3. 2015, účinná od 1. 4. 2015, v rámci projektu s názvem „Zahrada v přírodním stylu při MŠ Milín“ spolufinancovaného z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 7 - Rozvoj infrastruktury pro realizaci environmentálního vzdělávání, poradenství a světu (ERDF), oblast podpory 7.1 Rozvoj infrastruktury pro realizaci environmentálních vzdělávacích programů, poskytování environmentálního poradenství a environmentálních informací, akceptační číslo projektu: 15248967.

### Zadavatel

Název:	<b>Obec Milín</b>
Sídlo:	11. května 27, 262 31 Milín, okres Příbram, Středočeský kraj
Zastoupen:	Ing. Pavlem Neklem, starostou
IČ:	00242730
DIČ:	CZ00242730

Ve věci zadávacího řízení ke shora označené podlimitní veřejné zakázce na dodávky zadavatel v souladu s ustanovením § 81 odst. 1 písm. b) ZVZ **rozhodl o výběru nejvhodnější nabídky** uchazeče **GREEN PROJECT s.r.o.** sídlem Dobřešovická 194, 252 43 Průhonice, IČ: 314501120, nabídka s pořadovým č. 1.

### Odůvodnění:

Dne 17. 8. 2015 bylo odesláním výzvy k podání nabídek v souladu s ust. § 26 odst. 1 písm. b) ZVZ zahájeno zjednodušené podlimitní řízení k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na dodávky.

V souladu s ustanovením čl. X. odst. 3) zadávací dokumentace a dodatečnými informacemi k zadávacím podmínkám č. 1 ze dne 28. 8. 2015 měly být nabídky do tohoto zadávacího řízení doručeny do prostor zadavatele, na adresu **11. května 27, 262 31 Milín, okres Příbram, Středočeský kraj, dne 2. 9. 2015 v 10:30 hodin**. V rámci stanovené lhůty pro podání nabídek zadavatel obdržel celkem 4 nabídky.

Zadavatelem ustanovená hodnotící komise (dále jen jako „komise“) na svém jednání konaném dne 2. 9. 2015 v prostorách zadavatele v souladu s ust. § 79 odst. 1 ZVZ ve spojení s ust. čl. VI. zadávací dokumentace provedla hodnocení nabídek uchazečů, o jejichž nabídkách konstatovala, že splňují požadavky zadavatele stanovené v zadávacích podmínkách na základě ZVZ, dle základního hodnotícího kritéria **nejnižší nabídkové ceny**. Pro hodnocení byla rozhodující celková nabídková cena v Kč bez DPH.

**Identifikační údaje uchazečů, jejichž nabídka byla hodnocena:**

Pořadové číslo nabídky	1
Obchodní firma	GREEN PROJECT s.r.o.
Sídlo	Dobřejovická 194, 252 43 Průhonice
Právní forma	112 – společnost s ručením omezeným
IČ	27195783
Nabídková cena v Kč bez DPH vč. rezervy	3.329.111,-

Pořadové číslo nabídky	3
Obchodní firma	PRVNÍ CHRÁNĚNÁ DÍLNA s.r.o.
Sídlo	Raisova 769/9, 400 03 Ústí nad Labem
Právní forma	112 – společnost s ručením omezeným
IČ	28685521
Nabídková cena v Kč bez DPH vč. rezervy	4.732.395,79
Nabídková cena v Kč bez DPH vč. rezervy (snížena o 15%)	4.022.536,42

V souladu s ust. § 101 odst. 4 ZVZ platí, že účastní-li se otevřeného řízení, užšího řízení nebo zjednodušeného podlimitního řízení při zadávání podlimitní veřejné zakázky na dodávky nebo služby dodavatel zaměstnávající více než 25 zaměstnanců, z nichž je více než 50 % zaměstnanců osobami se zdravotním postižením, je pro hodnocení nabídek rozhodná výše nabídkové ceny tohoto dodavatele snižena o 15 %. Ustanovení § 82 odst. 4 tím není dotčeno.

Uvedené doložil uchazeč **PRVNÍ CHRÁNĚNÁ DÍLNA s.r.o.** v souladu s ust. § 101 odst. 2, resp. 5 ZVZ.

V souladu s ust. § 79 odst. 4 ZVZ stanovila komise pořadí nabídek podle výše nabídkové ceny v Kč bez DPH, a to se zohledněním ust. § 101 odst. 4 ZVZ. Pořadí nabídek vyplývá z níže uvedené tabulky:

Pořadí nabídek	Uchazeč	Nabídková cena uchazeče v Kč bez DPH vč. rezervy	Pořadové číslo nabídky
1	GREEN PROJECT s.r.o.	3.329.111,-	1
2	PRVNÍ CHRÁNĚNÁ DÍLNA s.r.o.	4.022.536,42	3

Vzhledem k výsledku hodnocení nabídek doporučila komise zadavateli přidělit veřejnou zakázku uchazeči **GREEN PROJECT s.r.o.** se sídlem Dobřejovická 194, 252 43 Průhonice, IČ 27195783, jehož nabídka s pořadovým č. **1** byla vyhodnocena jako nejvhodnější.

**Zadavatel se se závěry komise ztotožnil a v souladu s ust. § 81 odst. 1 ZVZ rozhodl o výběru nabídky uchazeče GREEN PROJECT s.r.o.**

Pokud si to zadavatel v zadávacích podmínkách vyhradil, může ve zjednodušeném podlimitním řízení v souladu s ust. § 81 odst. 4 ZVZ uveřejnit oznámení o výběru nejvhodnější nabídky na profilu zadavatele. V takovém případě se oznámení o výběru nejvhodnější nabídky považuje za doručené všem dotčeným zájemcům a všem dotčeným uchazečům okamžikem uveřejnění na profilu zadavatele.

Zadavatel toto právo, jež si vyhradil v článku XV. zadávací dokumentace, vykoná a oznámí rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky všem dotčeným zájemcům a všem dotčeným uchazečům jeho uveřejněním na svém profilu zadavatele.

#### **Poučení:**

Proti tomuto rozhodnutí je možné podat dle ust. § 110 odst. 4 ZVZ námitky. Námitky proti rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky musí stěžovatel doručit zadavateli v případě zjednodušeného podlimitního řízení do 10 dnů ode dne uveřejnění oznámení o výběru nejvhodnější nabídky na profilu zadavatele v souladu s ust. § 81 odst. 4 ZVZ.

Námitky se podávají písemně. V námitkách musí stěžovatel uvést, kdo je podává, proti kterému úkonu zadavatele směřují a v čem je spatřováno porušení ZVZ.

V souladu s ust. § 82 odst. 1 ZVZ zadavatel nesmí před uplynutím lhůty pro podání námitek proti rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky podle ust. § 110 odst. 4 ZVZ uzavřít smlouvu s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvhodnější podle ust. § 81 ZVZ.

V Milíně, dne 3. 9. 2015:

**Za zadavatele – obec Milín**

.....  
**Ing. Pavel Nekl**  
starosta obce

